

黑色朗逸撞破护栏逆行连撞7辆车 俩小伙相拥痛哭,争着承认酒驾



黑色朗逸悬挂铆钉拼接的车牌



车上男子称只撞了一辆车

昨日凌晨,陇海路与未来路交叉口附近,一辆悬挂豫KE4188假号牌大众朗逸轿车自南向北急速行驶,冲破路中护栏逆行30多米连撞7车后被车主们围住。朗逸车上走下两名年轻醉酒男子,争说自己是司机,并抱在一起痛哭,被民警喝止。酒驾司机疑无照驾驶且使用拼接号牌,将面临多项处罚。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

朗逸冲破护栏逆行连撞7车

昨日凌晨1点半,户外能见度很低,陇海路与未来路交叉口附近,一辆由南向北行驶的黑色大众朗逸却在浓重的雾霾中玩起了夺命飞车。

它接连撞飞路中近10个护栏后,逆行冲至对面车道连撞7车后,因两轮胎爆裂变形停在路中,车头损毁严重,车

标已不知去向,引擎盖上留下深深的划痕,车灯、车窗粉碎,且油箱被撞烂,汽油流了一地。

朗逸车后一辆红色别克左侧车门被撞凹陷变形,一辆银色越野保险杠被撞脱落,另有5辆车的车窗、车灯、引擎盖等部分破损。

肇事车号牌是用铆钉拼接的

朗逸车上走下两名20多岁的男子,一人穿羽绒服、戴黑色棒球帽,一人穿皮夹克。

多名被撞车司机堵住两人发生争执,穿皮夹克那某承认撞车但称车速不

快,“就撞了一辆车,其他车我不认”。二人身上有酒味,而他们所驾驶的车号牌,尾数“8”是用铆钉拼接上的。

车主们用手轻掰诡异的号牌,尾数“8”当场掉落,遂立即拨打110报警。

两小伙争相承认酒驾

郑州交巡警四大队民警赶到后,戴棒球帽的男子抢先对民警说:“我无证驾驶,我开了车,我喝了酒。”

“我喝酒了,我撞了车,迷迷糊糊的就撞了。”被称“大哥”的夹克男那某推开棒球帽小弟说。

“不是我哥撞的,俺俩换了衣服开

车,是我,是我撞的!”棒球帽小弟上前指手画脚解释。

二人一番争执后竟抱在一起,痛哭流涕,争说自己是肇事司机。民警喝止二人后,将司机们指认的醉酒司机“大哥”那某带上警车,小弟仍追上前要代替大哥,但被警方强行控制带开。

肇事司机面临酒驾等多项处罚

“大哥”那某坐上警车,又不承认自己酒后开车,还称号牌是真牌,而出事前自己喝了两杯白酒,但“是他撞的不是我撞的,事实证明是他开的,不是我开的,我不知道啥情况,我睡着了!”那某要求隔窗观望自己的小弟说是谁开车肇事,小弟迟疑片刻称是自己。

民警看不下去,提醒棒球帽小弟离开,并紧急清理现场,避免引发其他事故。

昨日,对于该起事故,郑州交巡警四大队表示目前仍在调查中,事故中存在的悬挂拼装车牌、酒驾及无证驾驶等行为,一旦查实将依法进行处罚。

线索提供 吕先生(稿费50元)



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

小区围墙大半夜被挖塌了 居民自发连夜守卫

小区一堵围墙大半夜被挖塌,一侧还多出一个大坑,为了阻止继续施工,业主自发组织人员连夜守卫。这到底是怎么回事? 郑州晚报记者 石闯 文/图



小区旁边的大坑让居民很纠结

昨日上午,金水路沙口路口南侧的时尚party小区,业主伽先生指着小区西侧围墙一个大缺口很焦急,而他面前还有个深约7米的大坑,“都是前段时间施工留下的”。

伽先生是10号楼的业主,10号楼离倒塌围墙很近,一楼墙角出现了裂缝。“12月4日和5日两个晚上,小区外来了个施工队,从晚上10点多开始到第二天早晨5点连续施工,围墙就是被他们挖塌的,外面还多了个几百平方米的大坑。”

业主张女士说,大家开始都不知怎么回事,打听后才知是建设垃圾中转站楼房,业主们更不愿意,“影响采光,而且这么小的地方,怎么建楼房啊?”于是业主自发组织,连续10多天夜里轮流守卫,阻挡施工继续进行。他们要求施工停止,并恢复原貌。

有关部门将会对挖塌围墙补建

“要建环卫职工之家,包括公厕、垃圾中转站及环卫工休息室。”昨日下午,金水区城市管理局环卫科工作人员表示,建设地并非小区所有,且动工前已查看,在建楼房与小区楼房有一定间距。

这名工作人员表示,由于附近缺乏公厕等设施,根据相关文件要求,需切实解决环卫职工的住宿等困难,经多方选址、协调决定在此建设6层综合楼,“这是公益事业,可业主却很不理解。开挖地基时,施工人员不小心挖塌小区围墙,我们得知后,考虑到围墙对施工存在安全隐患,没有立即补建,等待施工进行到一定程度会及时补修。”工作人员称,希望得到小区业主的支持,建成后方便周围路人及环卫工。 线索提供 柳女士(稿费50元)

悄悄的,洗车行窜了 愁啊愁,办的卡咋办?



前一天中午搬迁了洗车卡咋办,店家信誓旦旦说年后才搬,没想到第二天一早就去洗车,洗车行关门了。几个被坑了的市民拨打了110和12315工商投诉电话,可问题仍未得到解决。 郑州晚报记者 张华 实习生 李睿 文/图

一大早去洗车,洗车行没了

昨天上午,华山路陇海路向北200米的大拇指汽车养护中心门口,市民郝女士戴着口罩对着卷闸门上的“已搬迁”郁闷无比。

“周日中午路过时,看到门面都写了‘拆’,就进来问老板,他说‘年后才拆,放心吧’。这明摆着坑人啊!”郝女士家就在洗车行斜对面,才在此办了一张300元的洗车卡,刚用一次,昨天一早又去洗

车,可洗车行已经没了。

现场的赵先生则办了两张300元洗车卡,一张用了一大半,另一张一次都没用,赵先生很生气:“在家门口被坑了!”

接电话的人说自己是学生,啥都不知道

“连夜窜了,赶紧报警吧!昨天都可多人来找他们。”附近一商户好心提醒。周围商户纷纷告知,洗车行是15号夜里搬走的,门上没留电话和地址,门头上的电话也少了几位。一位女商户说,搬迁通知是一个多月前就告知商户的。

郝女士拨打过洗车卡上的电话,没人接。记者现场再次拨打洗车卡上的电话,电话那头一男子说:“我是学生,不知道家里的事,你们别找我。”他还称不知为啥留他的电话,洗车行是家里大人开的,他是小孩,他啥都不知道,便挂断了电话。

工商部门:没有登记就无法受理

随后,记者拨打12315,工作人员说需要拨打中原工商分局电话进行投诉。

“需要知道该店新的地址,如果没有明确的被投诉方就没法受理,或者去辖区绿东村工商所查询,看是否登记。”中原工商分局一工作人员表示,会把投诉反馈给绿东村工商所。绿东村工商所工作人员现场查看、查询发现,该店没有进行登记,所里没有该洗车行任何信息,建议办卡的用户去郑州市工商局专业分局进行投诉处理。

昨日下午,郑州市工商局专业分局12315投诉中心工作人员称,还是应该去中原工商分局12315投诉,“洗车行如果只是光洗车,是该去辖区工商所登记,要是洗车还修车,是在专业分局登记。”该工作人员还表示,办卡的用户可以拿着卡到专业分局进行查询,看是否登记。

迁坟公告

桐树王合村并城片区指挥部公告

需要坟墓迁移的村民,经桐树王合村并城片区指挥部研究决定:迁坟日期定于2013年12月17日至2013年12月27日,望见报后相互转告,联系电话:王新民 13603847551,王国富 13703822751,刘海庆 15093416272,赵桂林 15639758251。